
МЕНЮМЕНЮ



Уважаемые гости!Уважаемые гости!
Мы искренне рады видеть Вас  у себя в гостях!Мы искренне рады видеть Вас  у себя в гостях!

Наш ресторан – это место, где можно отлично отдохнуть Наш ресторан – это место, где можно отлично отдохнуть 
всей семьёй, дружной компанией или просто остаться наедине с  всей семьёй, дружной компанией или просто остаться наедине с  

самим собой после трудного рабочего дня.самим собой после трудного рабочего дня.
Главная задача нашего ресторана – это внимательное и Главная задача нашего ресторана – это внимательное и 

заботливое отношение к  каждому гостю.заботливое отношение к  каждому гостю.
Мы порадуем Вас уютной атмосферой, разнообразной вкусной Мы порадуем Вас уютной атмосферой, разнообразной вкусной 

кухней с красивой подачей.кухней с красивой подачей.
В нашем меню есть как  классические блюда, так  и эксклюзивные В нашем меню есть как  классические блюда, так  и эксклюзивные 

от шеф-повара, приготовленные по технологии Sous vide.от шеф-повара, приготовленные по технологии Sous vide.

Желаем Вам отличного отдыхаЖелаем Вам отличного отдыха
 и приятного аппетита! и приятного аппетита!

С уважением, С уважением, 
коллектив Парк Холл!коллектив Парк Холл!



Завтраки Завтраки 
Яичница с ветчиной и помидорами        
210гр / 250i

Блины с творогом        
250гр / 220i

Блины        
2 шт / 70i

Каша овсяная с  фруктами          
210гр / 160i

Сырники       
200/130гр / 290i

Омлет с сыром и колбасой         
230гр / 300i

БрускеттыБрускетты

Брускетта с авокадо и креветкой         
250гр / 490i

Брускетта капрезе         
145гр / 390i

Брускетта с тунцом         
270гр / 490i

Брускетта с яйцом пашот 
270гр / 450i

Брускетта с беконом и болгарским 
перцем      
210гр / 380i



ЗакускиЗакуски

Свежие кубанские овощи 
помидор, перец болгарский, огурцы, зелень
400гр 

Мясная нарезка  
буженина, говяжий язык, куриный рулет

300гр

Сёмга шеф посола  
с маслом и тостами 
50/50гр

Сельдь пряного посола  
с тостами, луком и печёным картофелем
270гр 340i

340i

750i

380i



Ассорти из солений   
400гр

Креветки жареные/варёные  
250гр

Ассорти сыров    
с мёдом и орехами 
370гр 

Жареный сулугуни   
с брусничным соусом 
200гр

Гренки к пиву 
из бородинского хлеба
150гр 

300i

530i

380i 190i

650i



Мидии в сливочном соусе   
230гр

Капрезе    
230гр 

750i

390i

450i

Мидии под сырной корочкой    
280гр 



СалатыСалаты

Тёплый салат с морепродуктами   
в тайском стиле  

250гр

Тёплый салат с индейкой   
в сливочном соусе   

310гр

Оливье с говядиной и креветкой    
240гр 

Греческий салат    
350гр 

Салат из томлёной телятины       
200гр

690i

720i

480i

530i

350i



780i

640i

390i

700i

690i

Тёплый салат с телятиной гриль    
350гр 

Салат с курицей в тайском стиле      
350гр 

Салат с тунцом       
250гр 

Цезарь с креветками       
240гр 

Цезарь с сёмгой     
260гр 

Цезарь с мясом цыплёнка      
240гр 

420i



290i

270i

380i

Первые блюда Первые блюда 

Окрошка
с томлёным телячьим языком

250гр

Куриный суп с домашней лапшой      
250гр

Крем-суп грибной        
270гр 

Наваристый борщ   
с пампушками, салом и чесноком    
400гр 

250i



Солянка мясная сборная         
250гр 

Итальянский суп с морепродуктами         
400гр

Уха с сёмгой         
300гр 

650i

320i

590i



690i

580i

Паста и Паста и ризотто ризотто 

Спагетти карбонара 
275гр 

Фетучини с морепродуктами  
320гр 

Паста болоньезе  
255гр

Ризотто с курицей и грибами   
320гр

560i

390i



520i

Бефстроганов из говяжьей вырезки    
с картофельным пюре

350гр 

Утиное магре    
180/60/50гр

Жаркое из свинины    
с картофелем и грибами   

320гр 

Телячьи щёчки
380гр

* - в сыром виде

Рыба Рыба и мясо и мясо 
Стейк из говяжьей вырезки
с перечным соусом
250гр* 990i

660i

790i

790i

650i

Свиная вырезка     
с грибами в сливочном соусе    
350гр



Филе индейки под сырным соусом     
250гр* 

Стейк из тунца
170гр/50/30

Фаршированное куриное филе с 
овощами гриль    

350гр 

520i

430i

590i

570i

Котлеты из судака    
с картофельным пюре и соусом демиглас  
340гр

* - в сыром виде



Паштет из печени цыплёнка с луковым 
вареньем и тостами 
320гр 420i

590i

750i

Блюда от Блюда от 
шеф-повара шеф-повара 

Цыплёнок с овощами
550гр* 

Фирменные рёбрышки гриль в меду 
370гр 

* - в сыром виде



Запечённая радужная форель 
с овощами 
1шт 790i

Запечённая дорадо в соляном панцире
1 шт 

990i

Долма  
310гр

350i



Цезарь  
соус «Цезарь», сыр моцарелла, помидор, филе куриной грудки, салат «Айсберг», пармезан 
570гр / 540i

Маринара 
кальмары, мидии, креветки, томатный соус, каперсы, сыр моцарелла 
590гр / 790i

Итальянская  
пепперони, томатный соус, оливки/маслины, шампиньоны, моцарелла и орегано 
500гр / 690i

Маргаритта  
томатный соус, помидор, сыр моцарелла 
480гр / 530i

Четыре сыра   
сыр дорблю, чеддер, моцарелла, пармезан, сливочный соус 
430гр / 680i

4 сезона  
мидии, креветки, ветчина, шампиньоны, колбаса пепперони, помидоры, сыр моцарелла, томатный 
соус 
550гр / 590i

Пепперони   
томатный соус, сыр моцарелла, колбаса пепперони 
460гр / 540i

Сёмга с креветками 
сливочный соус, сыр моцарелла, сёмга, креветка, черри, маслины, каперсы
550гр /  990i

Мясная
цыплёнок, ветчина, бекон, томатный соус ,острая чоризо, моцарелла 
630гр / 690i

Палермо
томатный соус, бекон, помидоры, ветчина, грибы, сыр моцарелла 
550гр / 570i

Мексиканская 
цыплёнок, томатный соус, сладкий перец, лук красный, моцарелла, халапеньо, помидоры
670гр / 590i

Пицца и хачапури в Пицца и хачапури в 
дровяной печи дровяной печи 



Хачапури по-имеретински 
сыр сулугуни, сливки, кунжут
690гр / 490i

Хачапури по-мегрельски 
сыр сулугуни, сливки 
750гр / 610i

Хачапури по-аджарски 
сыр сулугуни, сливки, яйцо (желток)
360гр / 340i

Лодочка с мясом (говядина / курица) 
говядина / курица, помидоры, зелень, сыр моцарелла, сыр сулугуни
420гр / 490i

Кальцоне с сёмгой
сёмга, сливочный соус, сыр моцарелла, маслины, черри
500гр / 690i

Кальцоне с креветкой 
соус цезарь, сыр моцарелла, креветка, черри
470гр / 650i

Кальцоне с грибами 
соус чесночный, сыр моцарелла, шампиньоны, сыр дор блю
500гр / 490i

Кальцоне с сулугуни 
сливочный соус, сыр моцарелла, сыр сулугуни, зелень
465гр / 360i

Кальцоне с ветчиной и грибами 
томатный соус, сыр моцарелла, ветчина, шампиньоны
460гр / 340i

Кальцоне с курицей 
томатный соус, сыр моцарелла, куриное филе, бекон, помидоры черри
550гр / 390i

Пицца с тунцом  
тунец, лук красный, оливки/маслины, руккола, сыр моцарелла, сливочный соус
550гр / 620i



Шашлык из свинины 
100гр / 170i

Шашлык из курицы  
100гр / 140i

Шампиньоны    
100гр / 160i

Соте овощное  
400гр / 470i

Шашлык из говяжьей вырезки  
100гр* / 390i

Люля-кебаб из баранины 
100гр / 190i

МангалМангал

Люля-кебаб из говядины 
100гр / 160i

Люля-кебаб куриный с сыром  
350гр / 590i

Люля-кебаб куриный  
100гр / 140i

* - в сыром виде

Каре ягнёнка 
100гр* / 520i



450i
Сёмга на мангале

100гр*

Сибас на мангале с овощным соте 
1 шт 

* - в сыром виде

990i

790i

Дорадо на мангале с овощным соте 
1 шт 



390i

Картофель фри 
150гр / 200i

Сезонные овощи, запечённые в 
дровяной печи  
300гр / 420i

Картофельное пюре  
150гр / 90i

Картофельные дольки  
150гр / 180i

ХлебХлеб
Хлебная корзина  
300гр / 170i

Фокачча   
100гр / 60i

Фокачча с песто     
300гр 300гр 

Бокон  
210гр / 120i

Бородинский хлеб 
100гр / 60i

Лаваш   
100гр / 60i

СоусыСоусы
Чесночный 
50гр / 60i

Нашараб
50гр / 60i

Сырный   
50гр / 80i

Кетчуп   
50гр / 60i

Острый
50гр / 80i

Цезарь 
50гр / 80i

Детское Детское 
меню меню 

Куриные котлетки 
100гр / 170i

Картофельное пюре
150гр / 90i

Рыбные котлетки в сливочном соусе    
100гр / 190i

Картофель фри    
150гр / 200i

Куриный супчик 
150гр / 150i

Макарошки с сыром  
130гр / 150i

Булочка 
30гр / 30i

Из спелых томатов с кинзой
50гр / 80i

ГарнирыГарниры



РОЛЛЫ
классические

сеты

запечённые
лосось классический
(нори, рис, лосось)

филадельфия
(нори, рис, сливочный сыр, лосось,
огурец, спайси соус, терияки)

саламандр
(нори, рис, сливочный сыр, масаго,
лосось, угорь, спайси соус, терияки)

аймкук
(нори, рис, сливочный сыр, огурец,
курица, спайси соус, кунжут, терияки)

футо маки
(нори, рис, сливочный сыр, огурец,
креветка, угорь, спайси соус, масаго, терияки)

хосо маки
(нори, рис, сливочный сыр, курица, 
креветка, огурец, масаго, спайси соус, терияки)

ниагара
(нори, рис, сливочный сыр, огурец, 
мидии, масаго, спайси соус, терияки)

кани маки
(нори, рис, сливочный сыр, краб, 
угорь, огурец, спайси соус, терияки)

креветка классическая
(нори, рис, креветка)

краб классический
(нори, рис, краб)

угорь классический
(нори, рис, угорь, кунжут, терияки)

овощной
(нори, рис, огурец, болгарский перец, 
лист салата, помидор)

копчёный лосось
(нори, рис, копч. лосось, огурец)

чука классическая
(нори, рис, чука)

огурец
(нори, рис, огурец)

120г  290г  

265г  

280г  

280г  

280г  

260г  

280г  

190 390

430

310

430

390

350

390

130

120

190

210

240

100

120

120г  

120г  

120г  

135г   

130г

120г  

120г   

d d

d

d

d

d

d

d

d

d

d

d

d

d

d

№N 1

№N 5

№N 2

№N 6

№N 3

№N 7

№N 4

№N 8

дракон

саламандр

чиз угорь

калифорния лосось

икура

кайзен роллфиладельфия лосось филадельфия темпура

креветка классическая

футо маки

филадельфия чука

калифорния креветка

саки-унаги

хигаси темпурафиладельфия креветка саламандр

филадельфия лосось

аймкук

шахматный

калифорния краб

филадельфия VIP

калифорнийскийфиладельфия краб калифорния краб

краб классический

ниагара калифорния угорь

калифорния темпура

32 шт. 1350

32 шт. 1450

24 шт. 1350

32 шт. 1700

32 шт. 1700

24 шт. 110024 шт. 1320 24 шт. 1350

8

8

8

8

8

88 8

8

8

8

8

8

88 8

8

8

8

8

8

88 8

8

8 8

8

d d d

d

d d

d

d



РОЛЛЫ
сложные роллытемпурные роллы

калифорния лосось
(нори, рис, лосось, масаго, огурец, майонез)

филадельфия VIP
(нори, рис, сливочный сыр, огурец, лосось,
угорь, икра лососевая)

филадельфия темпура
(нори, рис, сливочный сыр, огурец,
лосось, кляр, терияки)

калифорния темпура
(нори, рис, масаго, огурец, 
сливочный сыр, кляр, терияки)

кайзен ролл
(нори, рис, сливочный сыр, огурец,
лосось, угорь, кляр, терияки)

эби темпура маки
(нори, рис, сливочный сыр, огурец,
лосось, креветка, кляр, терияки)

калифорнийский
(нори, рис, сливочный сыр, чука, 
краб, лосось, кляр, терияки)

хигаси темпура
(нори, рис, сливочный сыр, курица, 
огурец, креветка, кляр, терияки)

канзас темпура
(нори, рис, сливочный сыр, мидии, 
масаго, огурец, кляр, терияки)

калифорния креветка
(нори, рис, креветка, масаго, огурец, майонез)

филадельфия чука
(нори, рис, сливочный сыр, огурец, лосось, 
чука, ореховый соус)

калифорния краб
(нори, рис, краб, масаго, огурец, майонез)

шахматный
(нори, рис, сливочный сыр, угорь, лосось, масаго)

калифорния угорь
(нори, рис, угорь, масаго, огурец, майонез)

дракон
(нори, рис, сливочный сыр, огурец, лосось, 
угорь, кунжут)

филадельфия креветка
(нори, рис, сливочный сыр, огурец, креветка, лосось)

торри макки
(нори, рис, курица, огурец, сливочный сыр)

филадельфия краб
(нори, рис, сливочный сыр, огурец, краб, лосось)

сяки-унаги
(нори, рис, сливочный сыр, огурец, лосось, угорь)

филадельфия лосось
(нори, рис, сливочный сыр, огурец, лосось)

чиз угорь
(нори, рис, сливочный сыр, угорь)

филадельфия угорь
(нори, рис, сливочный сыр, огурец, угорь, лосось)

икура
(нори, рис, сливочный сыр, креветка,
огурец, кунжут, икра лососевая)

205г  

300г  

295г  

200г  

225г  

225г  

200г  

225г  

225г  

380

690

490

340

390

360

360

360

360

360

380

440

580

340

440

440

490

490

640

580

490

520

330

205г  

305г  

205г  

210г  

205г  

275г  

265г   

215г   

265г

240г

260г  

250г  

265г   

255г   

d

d

d

d

d

d

d

d

d

d

d

d

d

d

d

d

d

d

d

d

d

d

d



Штрудель яблочный с шариком 
мороженого  
250гр 

Штрудель грушевый с шариком 
мороженого  
250гр

Шоколадный брауни с орехами   
195гр 

Десерты Десерты 

Десерт “Анна Павлова”
100гр 

Ванильная панакота
с клубничным соусом
150гр 

350i

290i

360i

390i

290i



Торт “Птичье молоко”
140гр

Торт “Эстерхази”
(мужской десерт)

110гр 

Домашний тирамису         
200гр 

Мороженое в ассортименте с 
топпингом и ягодами  
120гр 

Жареное мороженое 
150гр 

Фруктовая ваза        
1000гр

360i

290i

290i

350i

190i

750i



БАРНАЯБАРНАЯ
КАРТА КАРТА 



Безалкогольные напиткиБезалкогольные напитки

Лимонады собственного приготовленияЛимонады собственного приготовления

Вода и напиткиВода и напитки Сок “Рич”/морсСок “Рич”/морс

Свежевыжатый сокСвежевыжатый сок

Мохито 
сироп, лайм, мята, содовая 
300мл / 250i

Классический
400мл/1л / 250/380i

Клубничный
400мл/1л / 250/380i

Ягодный
400мл/1л / 250/380i

Тропический
400мл/1л / 250/380i

Фирменный морс
250мл/1л / 80/300i

Пино колада 
сок ананасовый, молоко кокосовое, сироп кокосовый, 
взбитые сливки
300мл / 350i

Милк шейк
мороженое, молоко, сироп на выбор, взбитые сливки
300мл / 340i

Бон Аква
б/г, газ
330мл / 140i

Горная вершина
б/г, газ
500мл / 120i

Сок “Рич”
1,0л / 360i

Сок “Рич”
стекло
200мл / 160i

Нарзан
газ
500мл / 180i

Боржоми
газ
500мл / 220i

Джермук
газ
500мл / 180i

Апельсин
250мл / 260i

Грейпфрут
250мл / 260i

Яблоко
250мл / 260i

Морковь
250мл / 260i

Зелёный орех 
сок апельсиновый, сок ананасовый, ореховый сироп, блю 
кюрасао
250мл / 220i

Облепиховый пунш 
облепиховый микс, сироп маракуйя, сок апельсиновый, 
спрайт
300мл / 210i

Глинтвейн
апельсин, лимон, вишнёвый сок, яблоки, мёд, клюква
250мл / 350i

Бёрн
225мл / 180i

Кола, Швепс
330мл / 200i



Чёрный чайЧёрный чай

Зелёный чайЗелёный чай

Фруктовый чайФруктовый чай
ЧайЧай

КофеКофе

Ассам
500мл/1л / 200/290i

Сочные ягоды  
500мл/1л / 220/350i

Ройбуш       
500мл/1л / 200/350i

Имбирно-цитрусовый   
500мл/1л / 220/350i

Манго-маракуйя    
500мл/1л / 200/350i

Облепиховый   
500мл/1л / 220/350i

Клюквенный      
500мл/1л / 200/350i

Антивирусный с шиповником       
500мл/1л / 230/340i

Ягодный согревающий       
500мл/1л / 200/350i

Наглый фрукт ассорти   
500мл/1л / 200/350i

Эрл Грей    
500мл/1л / 200/290i

Цейлон премиум     
500мл/1л / 200/290i

Пуэр
500мл/1л / 200/290i

Чабрец 
500мл/1л / 200/290i

Чабрец 
500мл/1л / 200/290i

Сенча    
500мл/1л / 200/290i

Цветок Клеопатры  
500мл/1л / 200/290i

Молочный улун  
500мл/1л / 200/290i

Японский лимонник  
500мл/1л / 200/290i

Эспрессо     
40мл / 100i

Гляссе          
220мл / 330i

Американо        
130мл / 130i

Кофе по-восточному        
100мл / 150i

Капучино        
200мл / 150i

Кофе по-ирландски            
200мл / 390i

Латте         
200мл / 180i

Какао с маршмеллоу           
250мл / 220i

Раф         
250мл / 240i



Алкогольные коктейлиАлкогольные коктейли
Маргарита
текила, трипл сек, сахарный сироп, сок лайма
200мл / 420i

Шот Б-52
кофейный ликёр, бэйлис, трипл сек
60мл / 370i

Хайвэй
коньяк, кола, лимон
200мл / 350i

Дайкири вишнёвый
белый ром, сироп, вишнёвый сок, лайм
170мл / 360i

Херосима
самбука, бейлис, абсент, гренадин
60мл / 420i

Апероль шпритц  
апероль, сухое игристое, апельсин, гренадин, содовая 
400мл / 490i

Голубая лагуна 
водка, блю кюрасао, спрайт, лимонный сок
300мл / 370i

Лонг Айленд айс 
водка, белый ром, джин, текила, трипл сек, кола, лимон
300мл / 490i

Май Тай 
трипл сек, тёмный ром, ананасовый сок, гренадин, 
апельсин
250мл / 480i

Бомбей Сапфир тоник   
тоник, джин, лимон 
400мл / 490i

Мартини Фиеро тоник  
мартини фиеро, тоник, апельсин
400мл / 490i

Пино колада  
кокосовый сироп, ананасовый сок, молоко кокосовое, 
белый ром, взбитые сливки
300мл / 580i

Секс на пляже
водка, персиковый ликёр, морс, ананасовый сок, гренадин
300мл / 400i

Медуза
малибу, трипл сек, белый ром, бейлис, блю кюрасао 
60мл / 360i

Космополитен 
водка, трипл сек, лимон, морс
250мл / 330i

Кровь оленя
ягермайстер, тоник, гренадин, апельсин
250мл / 490i

Белый русский
кофейный ликёр, водка, сливки
250мл / 350i

Шот Б-53
бэйлис, ликер кофейный, абсент
60мл / 470i

Виски-кола 
виски, кола, лимон
300мл / 350i

Пьяная фея 
текила, абсент, белый ром, блю кюрасао, гренадин, бёрн, 
лимон
400мл / 520i

Кровавая Мери
водка, томатный сок, лимонный сок, табаско, ворчестер
300мл / 350i

Мохито
белый ром, сахарный сироп, содовая, лайм, мята
300мл / 380i

Текила Санрайз
текила, апельсиновый сок, гренадин
300мл / 400i

Глинтвейн классический
красное вино, ликёр, апельсин, лимон, яблоко, вишнёвый 
сок, мёд
280мл / 490i

Куба либра
белый ром, кола, лайм
250мл / 320i

Пача Сан Пауло
тёмный ром, малибу, лайм, ананасовый сок, гренадин
300мл / 490i

шотышоты



Крепкие напиткиКрепкие напитки

Белая Берёзка
0,5л  130/1300i

ГАСТРОНОМ, Купаж №7 к 
мясным блюдам
0,5л  120/1200i

Царская Оригинальная
0,5л  135/1350i

Чистые Росы
0,5л  240/2400i

Белая Берёзка Золотая
0,5л  150/1500i

Царская Золотая
0,5л  160/1600i

Хаски очищена холодом
0,5л  110/1100i

Чача Фанагории Золотая 45%
0,5л  230/2300i

ОНЕГИН
0,5л  380/3800i

Джемесон
Ирландия
0,7л  390/5500i

Баллантайнс Файнест
0,7л  280/3900i

Чивас Ригал 12 лет
0,7л  710/9900i

Блэк Рэм Бурбон Финиш 3 года
0,7л  430/6020i

Манки шоулдер
0,7л  730/10200i

Аберфоллс
0,7л  490/6900i

Вильям Лоусонс
Шотландия
0,5л  310/3100i

Вильям Лоусонс со вкусом чили
Шотландия
0,7л  220/3100i

Водка российскаяВодка российская

Виски купажированныйВиски купажированный

Виски солодовыйВиски солодовый

Бурбон сшаБурбон сша

ЧачаЧача



АбсентАбсент

ромром

ТЕКИЛАТЕКИЛА

ДЖИНДЖИН

БРЕНДИ АРМЯНСКИЙБРЕНДИ АРМЯНСКИЙ

БРЕНДИ РОССИЙСКИЙБРЕНДИ РОССИЙСКИЙ

Бакарди Карта Нэгра
0,7л  315/4400i

Бакарди Карта Бланка
0,7л  315/4400i

Бакарди Спайсд
0,7л  300/4200i

Ягермайстер
0,7л  430/6000i

Оакхарт ориджинал
0,7л  280/3900i

Эль Бандито Бланко
0,7л  335/4700i

Ольмека Сильвер
0,5л  510/5100i

Эль Бандито Голд
0,7л  350/4900i

Бомбей Сапфир драй
0,7л  450/6300i

Ереванцы 7 лет
0,5л  210/2100i

Ереванцы 9 лет
0,5л  250/2500i

Джин Джи Джи Уитли
0,7л  180/2500i

АрАрАт 3 года
0,5л  260/2600i

Абрау 5
0,5л  210/2100i

Коньяк Фанагория пятилетний
0,5л  250/2500i

Лезгинка 6 лет
0,5л  230/2300i

Анри 3*
0,5л  210/2100i

АрАрАт 5 лет
0,5л  320/3200i

Ксента
0,5л  630/6300i



ЛИКЁРЫ И АПЕРИТИВЫЛИКЁРЫ И АПЕРИТИВЫ

вермутывермуты
Мартини Бьянко
1,0л  180/3600i

Отн Крим
0,7л  320/4500i

Самбука Ликере Дольче
0,7л  290/4100i

Мартини Фиеро
1,0л  180/3600i

Игристые вина ИТАЛИИИгристые вина ИТАЛИИ

Игристые вина ФРАНЦИИИгристые вина ФРАНЦИИ

ШАМПАНСКОЕ РОССИИШАМПАНСКОЕ РОССИИ
Кубань ВиноКубань Вино

ФанагорияФанагория

Мартини Просекко
белое сухое
0,75л / 3300i

Мартини Просекко Розе
0,75л / 3300i

Асти Мартини
0,75л / 3300i

Мумм Гранд Кордон
брют белый выдержанный
0,75л / 13000i

Шато Тамани
белое полусладкое
0,75л / 1200i

Шато Тамани
белое брют
0,75л / 1200i

Шато Тамань Fleurs De Sud
розовое полусухое
0,75л / 1100i

Фанагория
белое полусладкое
0,75л / 900i

Брюлле каберне фран
белое полусухое
0,75л / 1400i

Фанагория
белое брют
0,75л / 900i



вина Россиивина России
белые винабелые вина

красные винакрасные вина

Цвайгельт
розовое сухое, Высокий берег
0,75л / 1350i

Крю Лермонт Рислинг
белое сухое
0,75л / 1250i

Крю Лермонт Рислинг
белое сухое выдержанное
0,75л / 1600i

Премьер блан Шато Тамань Резерв
белое сухое
0,75л / 1200i

Крю Лермонт Каберне-Совиньон
красное сухое выдержанное, Фанагория
0,75л / 1600i

Винный дом Абрау
белое полусладкое
0,75л / 990i

Fine SELECT Каберне
красное полусладкое, Фанагория
0,75л / 950i

Траминер Шато Тамань (fleurs de sud)
белое сухое, Кубань вино
0,75л / 900i

Шардоне Совиньон
белое сухое, Фанагория
0,75л / 1250i

Fine SELECT Мускат
белое полусладкое, Фанагория
0,75л / 950i

Мускат Бианко, “VILLA CRIM”
белое полусладкое
0,75л / 1250i

Мускат Ривьера, “VILLA CRIM”
розовое полусладкое
0,75л / 1300i

Мюллер Тургау
белое сухое, Высокий берег
0,75л / 1400i

Роза Тамани Шато Тамань (fleurs de sud)
розовое сухое, Кубань вино
0,75л / 900i

F-style Каберне по-белому
белое сухое, Фанагория
0,75л / 1100i

F-style Каберне по-белому
белое полусухое, Фанагория
0,75л / 1200i

The Lines.Алиготе-Рислинг-Совиньон-
Шардоне
белое сухое, Фанагория
0,75л / 1200i

Абрау-дюрсо Виктор Дравиньи
выдержанное розовое брют
0,75л / 2300i

Абрау-дюрсо 
белое полусладкое
0,75л / 1200i

Абрау-дюрсо 
белое брют
0,75л / 1200i

Абрау-ДюрсоАбрау-Дюрсо



Винный дом Абрау
красное полусладкое
0,75л / 990i

Фанагория Румянец
розовое сухое, Фанагория
0,75л / 1100i

Фанагория Пино Нуар Мерло
авторское
0,75л / 1200i

Бастардо, “VILLA CRIM”
красное полусладкое
0,75л / 1400i

The Lines.Каберне-Мерло-Пино Нуар
красное сухое, Фанагория
0,75л / 1200i

Цинандали
белое сухое
0,75л / 1450i

Мукузани
красное сухое
0,75л / 1750i

импортные винаимпортные вина

Арамэ гранатовое
красное полусладкое
0,75л / 1400i

Арамэ кизиловое
розовое полусладкое
0,75л / 1400i

Арамэ айвовое
белое полусладкое
0,75л / 1400i

Арамэ малиновое
розовое полусладкое
0,75л / 1400i

Алазанская долина
белое полусладкое
0,75л / 1950i

Киндзмараули
красное полусладкое
0,75л / 1950i

Шато Тамань (fleurs de sud)
красное сухое
0,75л / 900i

F-style Мерло
красное сухое, Фанагория
0,75л / 1200i

Красностоп Шато Тамань Резерв
красное сухое,  Кубань вино
0,75л / 1200i

Сира
красное сухое, Высокий берег, Шато Тамань
0,75л / 1400i

вина АРМЕНИивина АРМЕНИи

вина грузиивина грузии

Пино Гриджио  Албенза 
белое сухое
0,75л / 2100i

Кьянти  Албенза  
красное сухое
0,75л / 2100i

Палаццо Нобили 
белое полусладкое
0,75л / 1700i

Палаццо Нобили 
красное полусладкое
0,75л / 1700i

вина италиивина италии



Австралия Шардоне
белое сухое
0,75л / 2100i

Австралия Шираз 
красное сухое
0,75л / 2100i

ГринЛайф Совиньон Блан Мальборо
белое сухое
0,75л / 3500i

Жардан Флёри Пино Нуар Пеид ОК
красное сухое
0,75л / 2800i

Еспириту Де Чили Совиньон-Блан
белое полусладкое
0,75л / 1400i

Еспириту де Чили Каберне-Совиньон
красное полусладкое
0,75л / 1400i

Жардан Флёри Совиньон Блан Пеид Ок
белое сухое
0,75л / 2400i

Еспириту Де Чили Совиньон Блан 
белое полусухое
0,75л / 1400i

Дурт №1 Бордо Розе 
розовое сухое
0,75л / 4600i

Дурт №1 Бордо
красное сухое
0,75л / 4600i

Пти Шабли Савари 
белое сухое
0,75л / 7600i

вина франциивина франции

вина чиливина чили

вина австралиивина австралии

вина новой зеландиивина новой зеландии

Лыхны
красное полусладкое
0,75л / 1450i

Эшера
красное полусухое
0,75л / 1600i

Псоу 
белое полусладкое
0,75л / 1600i

Анакопия
белое полусухое
0,75л / 1450i

вина Абхазиивина Абхазии



Вино/шампанское Вино/шампанское 
по бокалампо бокалам

Фанагория
белое полусладкое
200мл / 350i

Шато Тамань
брют
200мл / 330i

Мартини Асти
белое сладкое (Италия)
187мл / 790i

Фанагория
белое брют
200мл / 350i

Шато Тамань
полусладкое
200мл / 330i

Мартини Просекко
белое сухое (Италия)
187мл / 590i

Красное сухое
200мл / 280i

Красное полусладкое
200мл / 280i

Белое сухое
200мл / 280i

Белое полусладкое
200мл / 280i

пиво бутылочное/пиво разливноепиво бутылочное/пиво разливное
Efes Pilsen 5% 
светлое
0,45л  / 230i

Bud 4,8%
светлое
0,44л  / 260i

Korner Hell
светлое фильтрованное
0,5л  / 290i

Amberweiss
светлое нефильтрованное
0,5л  / 330i

Velkopopovicky Kozel
тёмное
0,45л  / 230i

Стелла б/а
0,5л  / 260i



г. Темрюк, ул. Кирова, 6/1
+7 (989)770-88-60

Park-hall.ru
parkhall_


